Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Versión taquigráfica


República Argentina

CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTONOMA 

DE BUENOS AIRES

VERSIÓN TAQUIGRÁFICA

Sesión del 4 de Julio de 2012

Presidencia de la Sesión:

Dr. JUAN MANUEL OLMOS


Consejeros

RICARDO FÉLIX BALDOMAR

GISELA CANDARLE

JAVIER CONCEPCIÓN

JUAN SEBASTIÁN DE STEFANO

DANIEL FÁBREGAS

LAURA GRINDETTI

GUSTAVO ADOLFO LETNER

JUAN MANUEL OLMOS

ALEJANDRA BEATRIZ PETRELLA

S u m a r i o
3Punto 1 del Orden Del Día. Consideración de las versiones taquigráficas correspondientes a las sesiones de fecha 21 y 28 de junio de 2012.


3Punto 2 del Orden del Día. Informes.


3A. Informe de Presidencia.


4B. Informe de Presidentes Coordinadores de Comisión.


4D. Informe de Funcionarios.


4Sr. Administrador General.


4Sr. Secretario Legal y Técnico.


4Sr. Secretario de Coordinación.


4Sr. Secretario de Innovación.


53) Proyectos de Resolución.


5A. Con Dictamen de la Comisión sin Disidencias.


5COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES


53.1 Actuación CM Nº 11815/12 s/ Creación de un cuerpo de asesores del Ministerio Público de la Defensa. Dictamen de CAFITIT con abstención del Dr. Fábregas.


53.2 Actuación CM Nº 12726/12 s/ Convenio de cooperación entre el CM y la Dirección General de Políticas de Juventud del GCBA.


53.3 Expediente CM Nº DCC-037/11 s/ Adquisición de equipamiento informático.


53.4 Expediente CM Nº DGIO-120/09-0 s/ Proyecto de ejecución de montajes eléctricos en Beruti 3345/46: Redeterminación de precios.


53.5 Expediente CM Nº DCC-043/11-0 s/ contratación de ART: Asociart ART SA presenta recursos de reconsideración contra Res. CM Nº 79/2012.


63.6 Expediente CM Nº DCC-205/07-0 s/ Locación y mantenimiento de fotocopiadoras: External Market SA amplia fundamentos sobre la redeterminación de precios solicitada con anterioridad.


6COMISIÓN DE SELECCIÓN


63.7 Inscripción vía web para el registro de aspirantes. Dictamen CSEL Nº 230/12.


6B. Con Dictamen de la Comisión con Disidencias.


63.8 Actuación CM Nº 1804/12 s/ Solicitud de la Dra. Romero s/ readecuación salarial dispuesta por Res. CM Nº 1090/2011 y Actuación CM Nº 12276/12 s/ pedido de pronto despacho. Dictamen de CAFITIT con disidencia del Dr. Baldomar.


6C. Proyectos Presentados por los Sres. Consejeros.


7D. Proyectos Sin Trámite de Comisión.


74) Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario.


74.1 Actuación CM Nº  10320/12 s/ Recurso de reconsideración contra la Resolución CM Nº 101/12 interpuesto por el Sr. Mariano Cordeiro.


74.2 Actuación CM Nº 13854/12 s/ Resolución AGT Nº 89/2012 “Nuevo Diseño Organizacional del Ministerio Público Tutelar de Primera Instancia ante el fuero Contencioso Administrativo y Tributario”.


75) Temas de Debate (Proyectos de los Sres. Consejeros)


76) Varios.




· En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 11 y 45 del miércoles 4 de julio de 2012, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Ricardo Baldomar, Gisela Candarle, Javier Concepción, Juan Sebastián De Stefano, Daniel Fábregas, Laura Grindetti, Gustavo Letner, Juan Manuel Olmos y Alejandra Petrella; del señor administrador general, doctor Alejandro Rabinovich; del secretario de Legal y Técnica,  doctor Diego Duquelskyy del señor secretario de Coordinación, doctor Mariano Heller::
Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  Queda abierta la sesión.

Punto 1 del Orden Del Día. Consideración de las versiones taquigráficas correspondientes a las sesiones de fecha 21 y 28 de junio de 2012.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-   En primer lugar, corresponde considerar las versiones taquigráficas de las sesiones realizadas los días 21 y 28 de junio de 2012. 

Dr. Fábregas.- Yo hice llegar algunas pequeñas observaciones. 

Dr. Duquelsky.- Y varios consejeros han enviado algunos votos que faltaban. 

Dra. Grindetti.- Pido que se postergue el tratamiento de la versión taquigráfica del 28 de junio porque aún no hice llegar un voto de mi parte. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-   De acuerdo. 


En consecuencia, se va a votar la versión taquigráfica del 21 de junio de 2012, quedando pendiente para la próxima sesión la consideración de la versión taquigráfica del 28 de junio a la espera del voto de la doctora Grindetti. 


Se vota. 


Aprobado. 

Punto 2 del Orden del Día. Informes.

A. Informe de Presidencia.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-   Es solamente para informar que durante la feria judicial se van a realizar los reemplazos que correspondan y estaremos aquí las doctoras Petrella y Candarle y quien les habla. 

B. Informe de Presidentes Coordinadores de Comisión.

Dr. Fábregas.- Es un tema que nos resta resolver. Como ya hemos dispuesto la feria judicial habría que disponer también la feria administrativa para todos aquellos expedientes y actuaciones que están vinculados con el ejercicio disciplinario y que están tramitando en la Comisión de Disciplina y Acusación. O sea que habría que disponer una feria administrativa desde el 16 al 27 de julio inclusive. A tal efecto, hago entrega del correspondiente proyecto de resolución a la Secretaría. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-   En consideración la feria administrativa del 16 al 27 de julio inclusive para los expedientes en trámite ante la Comisión de Disciplina y Acusación. 


Se vota. 


Aprobado. 

Dra. Petrella.- Simplemente, es para recordar que empiezan los cursos de capacitación para el personal del Consejo. 

D. Informe de Funcionarios.

Sr. Administrador General.

Dr. Rabinovich.- Como es habitual, hago entrega del informe correspondiente a la última semana; o sea, desde el último plenario. Y, además, hay otro tema a considerar que va a figurar en varios. 

Sr. Secretario Legal y Técnico.

Dr. Duquelsky.- Simplemente, es para informa que el punto 3.6 del Orden del Día, mantenimiento de fotocopiadoras, si bien fue incluido dentro del temario el secretario de la comisión me ha informado que no está en condiciones de ser tratado en esta sesión, por lo que debería quedar a estudio. 

Sr. Secretario de Coordinación.

Dr. Heller.- No tengo nada que informar. 

Sr. Secretario de Innovación.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-   Informo que el señor secretario de Innovación no se encuentra presente en esta sesión por un tema familiar. 

3) Proyectos de Resolución.

A. Con Dictamen de la Comisión sin Disidencias.

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES

3.1 Actuación CM Nº 11815/12 s/ Creación de un cuerpo de asesores del Ministerio Público de la Defensa. Dictamen de CAFITIT con abstención del Dr. Fábregas. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-   En consideración. 


Tiene la palabra el doctor Fábregas.

Dr. Fábregas.- Quiero aclarar que en su momento yo me abstuve en la comisión por desconocimiento de algunos parámetros, pero ahora acompaño el dictamen de la comisión. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-   Se vota. 


Aprobado. 

3.2 Actuación CM Nº 12726/12 s/ Convenio de cooperación entre el CM y la Dirección General de Políticas de Juventud del GCBA.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-   En consideración. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.3 Expediente CM Nº DCC-037/11 s/ Adquisición de equipamiento informático.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-   En consideración. 


Se vota. 


Aprobado.

3.4 Expediente CM Nº DGIO-120/09-0 s/ Proyecto de ejecución de montajes eléctricos en Beruti 3345/46: Redeterminación de precios.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-   En consideración. 


Se vota. 


Aprobado.

3.5 Expediente CM Nº DCC-043/11-0 s/ contratación de ART: Asociart ART SA presenta recursos de reconsideración contra Res. CM Nº 79/2012.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-   En consideración. 


Se vota el rechazo según dictamen. 


Aprobado. 

3.6 Expediente CM Nº DCC-205/07-0 s/ Locación y mantenimiento de fotocopiadoras: External Market SA amplia fundamentos sobre la redeterminación de precios solicitada con anterioridad.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-   Este tema no va a ser tratado, dado que se encuentra en estudio y continuará siendo estudiado. 

COMISIÓN DE SELECCIÓN

3.7 Inscripción vía web para el registro de aspirantes. Dictamen CSEL Nº 230/12.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-   En consideración. 


Se vota según dictamen. 


Aprobado. 

B. Con Dictamen de la Comisión con Disidencias.

3.8 Actuación CM Nº 1804/12 s/ Solicitud de la Dra. Romero s/ readecuación salarial dispuesta por Res. CM Nº 1090/2011 y Actuación CM Nº 12276/12 s/ pedido de pronto despacho. Dictamen de CAFITIT con disidencia del Dr. Baldomar.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-   En consideración. 

Dr. Baldomar.- Mantengo mi disidencia. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-   Se vota el rechazo según el dictamen de mayoría.


Aprobado.

C. Proyectos Presentados por los Sres. Consejeros.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-   No hay. 

D. Proyectos Sin Trámite de Comisión.

4) Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario.

4.1 Actuación CM Nº  10320/12 s/ Recurso de reconsideración contra la Resolución CM Nº 101/12 interpuesto por el Sr. Mariano Cordeiro.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-   En consideración. 


Se vota el rechazo según el dictamen. 


Aprobado.

4.2 Actuación CM Nº 13854/12 s/ Resolución AGT Nº 89/2012 “Nuevo Diseño Organizacional del Ministerio Público Tutelar de Primera Instancia ante el fuero Contencioso Administrativo y Tributario”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-   En consideración. 


Se vota. 


Aprobado. 

5) Temas de Debate (Proyectos de los Sres. Consejeros)

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-   No hay. 

6) Varios.

Dr. Duquelsky.- El administrador va a informar sobre la adenda de Avenida de Mayo.

Dr. Rabinovich.- El 14 de junio finaliza el contrato de locación de Avenida de Mayo. Los últimos tres años se vino pagando 440.000 pesos. Se renueva por un año más con un aumento del 20 por ciento, lo que daría 528.000 pesos. La tasación del Banco Ciudad, que está agregada en el expediente, es muy superior a este importe. 


Se propone una adenda por un año, igual que lo que se hizo con el edificio de Diagonal Norte. Si esto se aprueba hoy, podríamos firmarla en los próximos días para que no quede ningún día desacompasado el contrato. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.

Se vota la adenda.


Aprobada. 


Tenemos dos solicitudes de autorización de estructura en la Asesoría Tutelar y de la Defensa, que llegaron a la Presidencia. Las circularicé con la idea de tratarlas por varios, sin dictamen de comisión. 


La Asesoría Tutelar, al igual que sucedió con el Ministerio Público Fiscal y el Ministerio Público de la Defensa, pide autorización para crear una planta de gabinete con las mismas características que tienen la Fiscalía y la Defensa, esto es la transitoriedad de ese cuerpo mientras dure el mandato de la actual asesora tutelar. 

En consideración.

Se vota.


Aprobado. 


Por otro lado tengo una solicitud de ampliación en las estructuras de las defensorías contenciosas tanto de cámara como de primera instancia. El  defensor general eleva la nota solicitando un cargo de secretario y uno de relator en el rango de cámara, y un prosecretario coadyuvante y  un relator en el de primera instancia.


Si alguien quiere hacer alguna consideración sobre esto… Lo pongo a consideración.


Doctora Petrella.

Dra. Petrella.- Yo quiero hacer la salvedad con respecto a que me voy a abstener de votar esto porque me gustaría evaluar el diseño organizacional general del fuero contencioso administrativo y tributario, ya que puntualmente nosotros estamos pidiendo un relator más hacer cerca de dos años y el tema nunca fue tratado. 


Entonces, en virtud de un criterio general prefiero abstenerme porque quisiera evaluar mejor las estructuras de cada dependencia del fuero que integro.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Yo voy a acompañar el pedido puntual, pero en cuanto a la decisión de estudio general yo considero que podemos realizar la composición de los juzgados más que del Ministerio Público, que es lo que nosotros podemos –en un caso autorizamos y en el otro directamente diseñamos–, así que lo ideal sería que nos pongamos de acuerdo. Si todos coincidimos en el reclamo que viene haciendo el fuero en primera instancia, de tener un relator más por juzgado, propongo incluir esta cuestión en el proyecto de presupuesto del año en curso y hacer la correspondiente gestión en la Legislatura para que después se encuentre financiado. 


Si estamos de acuerdo podemos votar la estructura con la abstención de la doctora Petrella y acompañar la solicitud e instruir al administrador que cuando confeccione el presupuesto cuantifique un relator más en todos los juzgados de primera instancia y ese monto sea incluido en el proyecto.

Dr. Baldomar.- Presidente: tanto los jueces de cámara como los de primera instancia penales y contravencionales tenemos actuaciones respecto de pedidos de secretario privado, que es la misma jerarquía presupuestaria que los relatores del contencioso. No digo que lo resolvamos ahora pero sí que lo tengamos en cuenta.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Si están de acuerdo, incluimos en el proyecto de presupuesto los del fuero contencioso y estudiamos la solicitud tanto de cámara como de primera instancia del fuero penal.

Dr. Rabinovich.- Esto hay que resolverlo antes de elevar el presupuesto.

Dr. Fábregas.- ¿Cuándo tenemos fecha para presentar el presupuesto?

Dr. Rabinovich.- El preproyecto los primeros días de agosto. Ya se giraron las notas a las áreas para hacer la conformación para que a mediados de agosto llegue al plenario para discutirse.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Hagamos una cosa: incluyámoslo, entonces. Presupuestemos los dos fueros…

Dr. Rabinovich.- Se presupuesta un relator…

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Un relator para todos los juzgados y para cada vocalía de la Cámara. 


¿Cuándo es la fecha límite para entregarlo a Hacienda?

Dr. Rabinovich.- La fecha límite es fin de agosto. El 30 de setiembre tiene que entrar a la Legislatura, así que fin de agosto…

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Así que nosotros en el tercer jueves de agosto, que va a ser el próximo plenario, porque como viene la feria por eso adelantamos este plenario, consideraremos el proyecto de presupuesto. Tengamos incluido un relator para cada juzgado.


Si les parece bien, votamos eso.


Se vota.


Aprobado: la propuesta de Kestelboim, la abstención de Petrella y la inclusión de un relator más en el preproyecto de presupuesto. 


No habiendo más asuntos que tratar, que tengan una feliz feria de invierno.

· Son las 12.
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